

В Республике Бурятия по факту смертельного травмирования работника возбуждено уголовное дело



По данным следствия, 30 мая 2023 года в дневное время в ходе выполнения работ по ремонту локомотива произошло падение крыла снегоуборочной машины на работника – машиниста, находящегося на территории базы Северобайкальской механизированной дистанции инфраструктуры. В результате полученных телесных повреждений пострадавший скончался на месте.

По данному факту Восточно-Байкальским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следователями СКР проведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза, проводится комплекс иных следственных и процессуальных действий,

направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Изображения

30 Мая 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1796488>